

Športski List

Godina VI. Broj 191

Subotica, utorak 13. ožujak 1940.

Pretpjata: četvrtogodišnje 13, polugodišnje 25, godišnje 50 din.

HRVATSKA-SLOVENSKA LIGA

Nedjelja iznenađenja

I ovo kolo nije moglo ostati bez iznenađenja. Nitko, valjda, nije vjerovao u to da će Hašk pobijediti na vrućem terenu u Splitu, i to onoga Hajduka, koji aspirira na prva tri mjesta na tabeli. Šta više ni sam Hašk nije vjerovao u ovu pobjedu, koja je došla neočekivano i iznenadno, ali zasluženom. No, nogomet ne bi bio nogomet kada ne bi bilo iznenađenja. Kod njega je baš svojstvena ona slatka neizvjesnost koja je znala toliko njih obradovati, a bome i ožalostiti, da se može s pouzdanjošću reći da nema unaprijed dobivene utakmice.

Iznenađenje predstavlja i poraz Saška u Osijeku po dobroj i razigranoj Slaviji, no ipak ovo je manje iznenađenje no ono prvo. Isto tako predstavljaju iznenađenja i ostali

rezultati hrvatsko-slovenske lige koji su postignuti u odnosu s 5:0 i to zato što poraženi nisu postigli ni počasni zgoditak.

Nakon nedjeljnih utakmica prvenstvena tablica izgleda ovako:

1. Gradanski	14	13	1	0	72:5	27	(1)
2. SAŠK	14	8	2	4	30:23	18	(10)
3. HAŠK	14	8	2	4	33:25	18	(10)
4. Hajduk	14	7	2	5	29:23	16	(12)
5. Concordija	14	6	1	7	31:30	13	(15)
6. Slavija (O)	13	4	2	5	23:36	12	(14)
7. Split	12	4	2	6	15:27	10	(14)
8. Slavija (V)	13	3	2	8	18:25	8	(18)
9. Ljubljana	14	2	2	9	23:52	7	(21)
10. Bačka	14	3	1	10	15:43	7	(21)

Concordia-Bačka 5:0 (3:0)

Kao prva utakmica na igralištu Gradanskog odigrana je gornja ligaška utakmica, koja se završila sa zasluženom pobjedom Concordije, ali sa previsokim rezultatom. Concordia je zaslužila pobjedu, jer je i u tehničkom i u taktičkom pogledu bila bolja od Bačke. Kod Bačke ništa nije u redu. A što je to, to se za sada ne može ustanoviti.

Concordia: Čulik, Kramer, Paviša, Hudika, Pogačnik, Vučilovski, Beda, Pukšec, Pavletić, Obrež i Zemljić.

Bačka: Barna, Hampelić, Evetović, Mihaljević, Šarčević, Jung, Sabanov, Cvijanov, Kopunović II, Vidaković i Baraković.

Igra se počela sa navalom Concordie. Ona uzima inicijativu u svoje ruke i opasno navaljuje. Za gol ne treba dugo čekati. Prvi pada u 5 min. Dao ga je Pavletić s glavom. Gol je sa više pažnje Barna morao braniti. Ovaj brzi uspjeh daje poleta zelenima i oni opasno navaljuju na Bačkin gol. Ni za drugi gol nije trebalo dugo čekati. Pao je u 9 min. a dao ga je Zemljić pored istrčalog Barne. Igra je dosta živa. Bačka se još nije trgla a već je i treći gol u mreži. Ovaj je pao u 12 min. Zemljić odlično tuče korner. Za loptu skaču Pavletić, Šarčević i Barna. Barna mjesto lopte pogada Šarčevića. Ovaj pada a Pavletić nesmetano glavom ubacuje loptu u mrežu. Rezultat je 3:0 za zelene. Posle ovoga gola Bačka se malo trgla. Igra počinje biti živa. Kod zeleni se ističe sa dobrom ig-

rom Pogačnik a kod Bačke Kopunović II — sa slabom igrom. Kopunović je dao tako slabu partiju na ovoj utakmici, kako još u životu nije dao. Morao je i promjeniti mjesto sa Šabanovim. Rezultat se do kraja poluvremena ne mijenja, mada je i jedna i druga strana imala više povoljnih situacija za postizavanje gola.

U drugom poluvremenu Concordia već u 5 min. daje svoj četvrti gol po Pavletiću. Bačka navaljuje. Više puta dolazi do protivničkih vrata, ali njezini navalaši nisu u stanju, da loptu ni iz najpovoljnije situacije ubace u mrežu.

Concordia opasno navaljuje. Ali je Bačkina odbrana na čelu. Ističu se Hampelić, Šarčević i Jung. Concordia popušta i igra je otvorena. Bačka pokušava preko svojih krila da ugrozi protivnička vrata, ali sve je uzalud. Pred sam kraj utakmice pao je i peti gol i to autogol. Ovom golu su kumovali Barna i Mihaljević.

Kao što smo naprijed rekli Concordia je zaslužila pobjedu. Bila je borbenija a imala je i pored sebe sreću. Ona sprovada jedan određen sistem. Svi igrači ubacuju visoku loptu u sredinu, gdje je dočeuje visoki i snažni Pavletić i time su protivnička vrata u opasnosti. Kod Concordije su se kao pojedinci najviše istakli Pogačnik, koji je danas u sjajnoj formi i mirne duše možemo reći da je on najbolji centerhalf u Hrvatskoj banovini. Pored njega su još zadovoljili snažni i prodorni Pavletić, brza krila Beda i Zemljić u navali, dok su igrači odbrane dobro obavili svoj posao.

U Bački čeki nije sve išlo kako bi trebalo. Nepostoji potrebna veza između linija a pored toga su neki igrači potpuno van forme i nji bi trebalo malo odmoriti. Barna je sa više pažnje morao odbraniti tri gola. Bekovski par je imao težak zadatak. Hampelić je bio bolji. Evetović je bio i suviše oštari, a ponekad i grub. Halflinija je igrala dobro. Najbolji su bili Jung i Šarčević. Mihaljević je dao srednju igru. Navala je bila najslabiji dio momčadi. Nije bilo ni jednog igrača, koji bi znao povući navalu napred. Na momente je Vidaković pokušavao da se sam probije ali mu ni to nije uspijevalo. Baraković je zadovoljio. Dao je više nego što se od njega tražilo. Za Kopunovića smo već rekli svoje. Šabanov i Cvijanov su slabije igrali nego što znaju.

Sudac g. Višnjic je vodio utakmicu sa više grješaka.

Slavija (O)-Sašk 3:2 (2:1)

Dne 10 o. m. odigrana je prvenstvena utakmica H. S. lige u Osijeku između domaće Slavije i sarajevskog Saška koja se završila zasluženom pobjedom Slavije.

Teren je bio težak i pun blata, ali su oba tima izdržala utakmicu u oštrom tempu od početka do kraja. U početku Slavija ima više od igre i ona pritiskuje Saška pred čijim se golom redaju vrlo teške i opasne navale. I već u početku pada prvi gol u korist Slavije koji je polučio Adamović. Ubrzo zatim isti igrač daje i drugi gol 2:0. Sada se Saška snalazi i poslije jednog prestrogo do-

sudenog jedanaesterca daje svoj prvi gol.

U drugom poluvremenu Sašk ima više od igre. Poslije jedne griješke golmana Slavije daje Sašk svoj drugi gol. Rezultat 2:2. Slavija ponovo prelazi u napad i uspijeva da da još jedan i to pobjedonosni gol. Gol je polučio Lokošek u 16 min. i rezultat 3:2 ostaje sve do kaja igre. Utakmicu je sudio g. A. Mliković koji je bio dosta slab i koji je dozvolio da igra bude gruba na veliko nezadovoljstvo publike koja je stalno protestirala. — Slavija je bila bolja i zasluženom pobjedila.

Gradanski-S. K. „Split“ 5:0 (1:0)

Kao glavna utakmica duplog programa bila je gornja utakmica koja se završila potpuno zaslužnom pobjedom Purgera. Da je purgerska navala naročito Lešnik — imala samo malo sreće u pucanju splićani bi otišli kući sa dvocifrenim rezultatom.

Na teren prvo izlaze Splićani burno pozdravljeni od svojih istomišljenika. Oni igraju u postavi: Duplančić, Perović, Sore, Frusk, Jelaska, Marković, Neskovčin, Roje, Bakotić, Rostić i Dumanić.

Odmah iza njih izlaze Purgeri, još burnije pozdravljeni od publike. Oni su izveli slijedeću čedanaestoricu da brane purgerske boje: Glazer, Belošević, Brozović, Jut, Jazbinšek, Kokotović, Cimermančić, Velfl, Lešnik, Djanić i Matekalo.

U početku igre splićani su borbeni i drže otvorenu igru. Više puta ugrožavaju Glazerova vrata, ali purgerska odbrana je na mjestu i otklonjena je svaka opasnost. Purger-

ska se navala bez uspjeha bori sa žilavom odbranom Splićana. Igra je jako temperamentna prelazi ponekad i u grubost. Ovakva igra ne konvenira navalašima Purgera i zbog toga nema rezultata. Pod konac poluvremena Purgeri sredjuju svoje redove i Velfl daje prvi gol za purgere.

Poslije odmora splićani se dobro drže. U 16 min. Bakotić se probija. Njega ruše u kaznenom prostoru. Dosuđen je jedanaesterac. Tuže Neskovčin ali ga Glazer izbjija. Djanić je u 25. min. otvorio seriju golova. „Split“ nakon ovoga gola naglo popušta. Golovi su počeli padati kao kiša. U 30 i 31 min. daju gol Djanić i Velfl, a u 38 opet Djanić.

Kod Gradanskog su se istakli Glazer, Brozović, Kokotović, Velfl i Djanić, a kod Splita Duplančić i Jelaska.

Sudac g. Jirašek slab.

Hašk-Hajduk 1:0 (0:0)

Pred 3000 hiljade gledalaca odigrana je utakmica za prvenstvo H. S. lige koja je završila neočekivanom pobjedom Haška, koji je uspio da oduzme usred Splita dva dragocjena boda Hajduka. Nije se očekivalo da će pobijediti onaj Hašk koji je kod kuće izgubio dvije uzastopne utakmice.

Prvi i jedini gol dao je Vuković u drugom dijelu igre u 11 minutu na najveće iznenađenje gledalaca.

Sama igra nije imala mnogo lijepih momenata i vidjelo se da se oba tima bore isključivo za pobjedu. I jedna i druga odbrana

imala je dosta posla, a svoju zadaću je svršila dobro.

Odmah poslije primljenog gola Hajduk je izgubio nerve, počeo je da igra rastrgano i zbog toga je propustio priliku da izjednači, a možda i pobijedi. Igra postaje grubo dolazi do nezgodnih i opasnih faulta i s jedne i s druge strane i sudac ima vrlo težak zadatak. Dolazi do nemilih incidenata, jer publika počinje da se baca grudama na suca i na igrače Haška.

Sudac g. Kranjc imao je vrlo težak zadatak, bio je objektivan i nije se dao uplivisati od publike i igrača.

Slavija (V)-Ljubljana 5:0 (1:0)

Gornja ligaška utakmica odigrana u Varaždinu, završena je visokom pobjedom domaćih. Tim Ljubljane se nije mnogo trudio pošto im nije stalo do bodova jer inače odlaze do godine u svoju Slovenačku ligu.

Odmah u početku gosti su uspjeli neko-

liko puta da ugroze vrata domaćih ali pred kraj prvog poluvremena i cijelo drugo poluvrijeme domaći su imali igru u svojim rukama. Domaći su danas pokazali lijep nogomet i sve linije su im funkcionirale odlično. — Sudio je g. Mandučić objektivno.

Internacionalni pregled

ITALIJA:

Bologna—Milano 1:0 (0:0)
Juventus—Genova 3:1 (2:0)
Novara—Lazio 0:0
Napoli—Torino 3:1 (1:0)
Venezio—Fiorentina 2:0 (1:0)
Ambroziana—Triestina 5:1 (3:1)
Roma—Bari 4:2 (2:1)
Liguria—Modena 1:1 (1:0)

RUMUNIJA:

Fc. Carpati—Vitkorija 3:0 (1:0)
UDR—Ripenzia 3:0 (1:0)
Unirea Tricolor—Rapid 0:0
Juventus—AMTE 4:2 (2:1)
Sportul Studentese—Gloria 5:0 (3:0)
TMAC—Venus 3:1 (2:1)

MAĐARSKA

Ferenevaroš—Slonok 1:0 (1:0)
Seged—Taksi 2:2 (2:1)
Hungaria—Bočkai 2:1 (0:0)
Elektromoš—Kišpešt 5:3 (3:2)
Terekveš—Ujpešt 2:1 (0:0)
Gama—Kaša 6:0 (4:0)

TABELA MAĐARSKE LIGE:

1) Hungarija	17	12	3	2	44:20	27
2) Ferenevaroš	17	12	0	5	47:25	24
3) Ujpešt	17	10	4	3	38:21	24
4) Kišpešt	17	10	2	5	50:29	22
5) Seged	16	9	3	4	34:26	21
6) Terekveš	17	9	3	5	30:27	21
7) Elektromoš	17	8	3	6	33:35	19
8) Gama	17	8	2	7	28:28	18
9) Bačkai	17	7	2	8	25:41	16
10) Solnok	17	7	1	9	24:28	15
11) Haladaš	16	6	1	9	28:38	13
12) Taksi	16	5	2	9	27:39	12
13) Kaša	17	3	2	12	18:60	8
14) Nemzeti	26	2	0	24	15:24	4

Bsk-Jedinstvo

5:3 (1:3)

Jučer je odigrana ova interesantna i čajna utakmica srpske lige između BSK i Jedinstva. U prvom poluvremenu Jedinstvo je dominiralo poljem i potpuno zasluženo bilo s 3:1, iako je sudac priznao jedini BSK-ov gol koji je tada postignut iz čisto neoporecive ofsajd pozicije. Šta više sudac je poništio i potpuno regularan gol Jedinstva na koncu I poluvremena, pa je izdalo da se približava katastrofa lederske lige.

Jedinstvo je u prvom poluvremenu igralo zaista odlično, a BSK očajno tako da se publika čudom čudila kako je to moguće. No u II poluvremenu se slika izmijenila. BSK je uspio ubrzo izjednačiti, bek Jedinstva je pak blesiran od Božovića, dok je stari reprezentativac Sekulić fizički napadnuo suca dr. Padena, te ni ne čekavši isključeno napuštio igralište. Tako je Jedinstvo ostalo sa 10 igrača. Ovo je svakako ružan gest sudac, rutiniranog, inteligentnog Sekulića, koji je zavreduje i osudu i drakonsku kaznu. To se dogodilo u 11 minutu i Jedinstvo poslije toga nije postojalo na igralištu, pa su vrata BSK bila otvorena.



Dubac

Sudac dr. Paden nije dorastao da u ovako važne utakmice, jer ne samo da je činio početničke grješke, nego je dozvoljavao fizičko obračunavanje i tuču na igralištu, što svakako baca gadnu sliku na nogometni sport. Publika nije došla da gleda maranja, boksanje, neobuzdane nasrtaje, športsko ponašanje, čemu je kriv jedino sudac što nije na vrijeme spriječio svojom energičnošću sve što nema veza sa športom. Sada se i u Beogradu dogodio jes Kacijanov slučaj iz Zagreba, tako da si mogu predbacivati.

Jedinstvo je, dok je igralo sa 11 igrača, ugodno iznenadilo prisutnu publiku. Igralo je odlično, precizno, taktički nički bolje od svog velikog protivnika. To je otpalo čim je ostalo sa 9 igrača i otopće nije postojalo na igralištu.

BSK je razočarao. To nije momčad koja je potrebna sučeva pomoć, a ipak se ni stalno to dešava da mu suci pomažu. To je neosporno odlična momčad. Po juče njoj igri bi zaslužio poraz i to bi bilo malo iznenađenje.

Konferencija S-E cupa

Osnovan je „Mali cup Srednje Evrope“

9 ožujka održana je konferencija srednjoevropskog cupa u Zagrebu. Na ovoj konferenciji su bili prisutni od strane talijanskog saveza dr. Mauro i Coppolla, od strane Mađarske komesar za sport Gidofalvi i Pakosdy, a od Rumunije dr. Yuga. Od strane vrhovnog nogometnog saveza bili su dr. Andrejević, Kika Popović te dr. Kraljević i dr. Simić. Od strane švicarskog saveza kao gost-posmatrač bio je uvaženi sportaš g. Eicher. Konferenciji je pretsjedavao Talijan Coppolla.

Dr. Mauro konstatirao je, da na ovoj konferenciji sudjeluju od osnivača Mađari i Talijani, koji po propozicijama SE cupa imaju tri glasa, te Jugoslavija i Rumunjska, koje imaju po jedan glas. Predlaže, da se najprije konstituiraju sama konferencija time, da se za pretsjedajućeg imenuje potpretsjednik SE cupa Coppolla, a kako nema ni tajnika, člana mađarskog saveza, predložio je da se imenuje g. Popović za sekretara ove konferencije. Ujedno je predložio da s u prvom rdu razmatra koje točke dnevnog reda mogu biti danas razmatran e.

Kada se to prihvatilo, konferencija je razmotrila dnevni red, koji se sastoji od ovih tačaka.

1. Moralni i tehnički izvještaj Se cupa u godini 1939. 2. Blagajnički izvještaj. 3. Ispitivanje situacije i predlog za reorganizaciju Se cupa u smislu zaključaka konferencije od 13 do 14 januara 1940 godine u Budimpešti. 4. Izbor novog komiteta i revizora za 1940 godinu. 5. Proširenje ili sužavanje učesnika Saveza. 6. Organizacija utakmica za tekuću godinu. 7. Eventualne promjene. 8. Eventualni predlozi.

U prvoj točki dao je izvještaj g. Mauro, podrobno se osvrćući na tok prošlogodišnjeg takmičenja za SE cup i istaknuvši, da je ovo takmičenje u svakom pogledu uspješno.

Potom je primljen blagajnički izvještaj sa rezervom, da će još revizori naknadno pregledati blagajničke poslove.

Najvažnija točka, koja je i bila zapravo i svrha konferencije bila je treća točka, što će biti nadalje sa SE cupom, da li će ostati u sadašnjem stanju, ili će se reformirati na koji drugi način.

Uzeo je riječ dr. Andrejević, koji je ime VNS-a pledirao, da SE cup onakav kakav je nastavi time, da sa strane naše države udju dva kluba u natjecanje.

Poslije dr.-a Andrejevića uzeo je riječ mađarski predstavnik Pakosdy. Bit njegova izlaganja bila je u tome, da Mađari žele da se na svaki način produži natjecanje za srednjoevropski cup, ako ne sa sadašnjim sistemom, da se onda izabere nešto pogodniji sistem, ostavivši otvorena vrata Česima, koji su spriječeni da sudjeluju na ovoj konferenciji.

Rumunjski delegat dr. Yuga istaknuo je jednako mišljenje kao i jugoslavenski delegat, pledirajući da se s obzirom na novo nastale prilike u Evropi nađe svakako rešenje za nastavak srednjoevropskog cupa.

Ispred Italije dao je izvještaj dr. Mauro, koji je potvrdio, da je talijanski savez potanko razmotrio današnju situaciju i nakon dugog razmatranja donio zaključak, da se za godinu 1940 suspendira natjecanje za SE cup, tim više, što od Čeha SE cup nije uopće bio nikakav odgovor, a isto tako ni od Nijemaca, kao okupirana Austrije, osnivačice SE cupa. U svom dugom izlaganju potanko je istaknuo sve razloge, koji su naveli talijanski savez da donese ovu odluku. Italija drži da bi bolje bilo za ovu godinu odgoditi natjecanje, nego dati svoj pristanak a zatim možda da ga mora povući.

Prema tome, kad bi se glasovalo, stajala bi tri talijanska glasa za suspendiranje SE cupa prema pet glasova za održanje ovog natjecanja (tri mađarska glasa, jedan naš i jedan rumunjski).

Dr. Andrejević kao i Mađari apelirali su na talijanskog predstavnika, da eventualno korigiraju svoju odluku, tim više što tri saveza, koja su tu predstavljena zastupaju zajedničke poglede.

Dr. Mauro ponovno je izložio sve potrebe, koje su naveli talijanski savez da se odluči na suspendiranje SE cupa i sa svoje strane istaknuo, da bi Italija vrlo rado sačuvala SE cup, koji je u nogometu posljednjih deset godina igrao vidnu ulogu. Predložio je sa svoje strane, da kad ove tri zemlje, Jugoslavija, Mađarska i Rumunjska inzistiraju na tome, da se SE cup igra, da bolje, da se to takmičenje prema predlogu Talijana suspendira za ovu godinu, a da ove tri države nastave sa jednom provizornim takmičenjem, koje će, što se tiče njih tri, zamijeniti srednjoevropski cup.

Glede ovog talijanskog predloga nije donesen službeno nikakav zaključak, ali se iz svega vidjelo, da će se situacija razviti u tom pravcu, da Talijani ove godine po svoj prilici neće učestvovati u srednjoevropskom cupu, a da će ove tri države osnovati jedan provizorni cup, koji bi zamijenio za ovu godinu, dok se prilike ne rasište, srednjoevropski cup.

10 marta u 10 sati nastavljena je konferencija na kojoj je donesen zaključak u pogledu daljnje sudbine SE cupa.

Dr. Mauro, predstavnik Italije i dr. Andrejević koji su imali mandate s jučerašnje konferencije, izradili su pismene predloge u tom smislu koji glase:

„Glavna godišnja skupština delegata SE-cupa, pošto je ispitala opću situaciju i vodeći računa o razlozima, s kojih su primorani neki savezi da adustanu od sudjelovanja u cupu za ovu godinu, jednostavno zaključuje:

1. SE-cup, kao djelotvorno sredstvo sportske propagande treba i dalje da ostane.

2. Za tekuću sezonu — Konstatirajući gornje razloge — odigravanje cupa bit će odgođeno. Savezi, koji žele da nastave sudjelovanje u jednom natjecanju, sudjelovat će privremeno pod imenom „Mali cup srednje Evrope“, koji će biti upravljani po naročitoj komisiji, sastavljenoj od zainteresovanih saveza, a prema pravilima cupa srednje Evrope i statutima FIFA-e.

3. Trofej za ovo natjecanje dat će komitet srednjoevropskog cupa.

4. Komite srednjoevropskog cupa bit će i u daljnjem sastavljen od prof. Pelikana (Češka), Coppole (Italija), Günzerya (Mađarska) i dra Yuga (Rumunjska) kao revizora računa sve do glavne redovite skupštine.

5. Ako bi se promijenila opća situacija, koja bi zahtijevala jedno novo ispitivanje razloga, donesenih prema zainteresovanim savezima, komite SE-cupa, dužan je sazvati do konca maja ili eventualno u prvoj nedjelji juna 1940 izvanrednu skupštinu delegata saveza osnivača i saveza koji su naknadno pristupili“.

ŠTA SE IGRA U NEDJELJU

Hrvatsko-slovenska liga:

U Zagrebu: Konkordija—Hajduk i Hašk—Slavija (V)

U Sarajevu: Sašk—Građanski

U Splitu: Split—Slavija (O)

U Subotici: Bačka—Ljubljana

Srpska liga

U Beogradu: Jugoslavija—Jedinstvo i BSK—BASK.

U Subotici: Vojvodina—ŽAK

U Zemunu: Zemun—Građanski

U Borovu: Bata—Slavija

Možda niste znali?

Da će 12 travnja u Zagrebu igrati reprezentacije Švicarske protiv reprezentacije Hrvatske.

Da se međunarodna nogometna utakmica Njemačka—Jugoslavija igra 14 travnja u Beču.

Da je hrvatski nogometni savez snizio kaznu Ratku Kacijanu na devet meseci neigranja.

Da zagrebačka „Concordija“ gostuje na Uskrs u Klagenfurtu.

Da je „Lazio“ iz Rima dobio novog trenera u osobi poznatog mađarskog reprezentativca Orth Đurike, koji je do sada djelovao u Južnoj Americi.

Da Njemačka i Danska igraju od 17 do 21 ožujka međunarodnu tenis utakmicu.

Da „Ujpešt“ na Uskrs gostuje u Hamburgu, gdje će odigrati dvije utakmice protiv tamošnjih klubova.

Da će reprezentacije Rumunjske i Jugoslavije o. m. j. odigrati 3 međunarodne nogometne utakmice i to A i juniorska reprezentacija igraju u Bukureštu a B reprezentacija u Beogradu.

Da je Carlo Mathiesen postavio novi svjetski rekord u brzom klizanju na 10.000 metara u vremenu 17:15. Stari rekord iznosio je 17.14,8.

Da se ove godine navršuje 20 godina opstanka kulturnog saveza. Savez je osnovan u Zagrebu a prvi članovi su bili: Soko, Orao i „Građanski“ svi iz Zagreba. Prvi predsjednik i sadašnji je Hinko Rožić.

Da je uprava zagrebačkog „Građanskog“ zaključila da preko nedjelje igra internacionalne utakmice.

Da je SK „BATA“ uložio priziv protiv utakmice „Zemunom“ zbog lošeg sudenja sudca Dukića iz Sarajeva.

Da je Slavko Šurdonja izključen s nedjeljne utakmice BATA—„Zemun“ a zatim istučen od navijača u Zemunu.

Da će Nizozemska i Belgija odigrati 17 o. m. j. međunarodnu nogometnu utakmicu.

Da je tradicionalna veslačka regata između Kembridža i Oxforda završena pobjedom Kembridža s pet duljina.

Da je beogradska Jugoslavija angažovala za trenera Roberta Langa.

Da je u Carigradu održana hrvatska Balcanija na kojoj su postignuti slijedeći rezultati: bantam kategoriji prvo mesto Husin (Turska), zatim Horvat I (Rumunija), u porolakov kategoriji Tožil (Rumunija), Moguljak (Jugoslavija), Suad (Turska); u lakoj kategoriji Jašar II (Turska), Filipis (Grčka), Horvat II (Rumunija); u velter kategoriji Deluka (Jugoslavija), Dželal (Turska), Petmezac (Grčka), Kokoš (Rumunija), Koflis (Grčka); u poluteškoj kategoriji Mustaf (Turska), Siladi (Rumunija), Cuk (Jugoslavija); i u teškoj kategoriji: Čoban Mehmed (Turska), Gerovac (Jugoslavija) i Sušavac (Rumunija).

Konačni rezultat po bodovima je slijedeći: Turska (s 18 bodova) na II. Rumunjska (s 11 bodova), III. Jugoslavija (s 9), IV. Grčka (s 4 boda).

SRPSKA LIGA

Vojvodina - Zemun

5:0 (2:0)

SARAJEVO

Slavija - Žak 6:1 (3:1)

Pred 1000 gledalaca odigrana je gornja utakmica, koja se završila visokom pobjedom domaćih.

Protivnici su izveli ove momčadi:

Slavija: Krstulović — Stanković, Pavlič — Vladočević, Bobetić, Petković — Vidović, Šalipur, Rajlić, Djajić, Lazarević.

ŽAK: Šimoković — Prčić, Kenjereš — Kanazir, Bogešić, Hegediš — Balaž I, Koplivoić, Balaž II, Rajčković, Dragić.

Domaći su pobijedili zaslužno, jer su bili u svakom pogledu nadmoćniji gostima, ali i pored toga je rezultat previsok. Domaću ovu visoku pobjedu mogu zahvaliti jedino prodornim i pucački raspoloženim Djajiću i Rajliću. Slavija je igrala jednostavan, brz nogomet, te je svoje akcije završavala skoro uvijek pucanjem. Slabih mjesta u timu nije bilo.

Žak je isto igrao dosta dobro, i na oko lijepo, ali nisu uspjeli svoje akcije u navali završiti s udarcima, a prema tome i rezultatom, dok se odbrana na momente očajnički branila, ali bez uspjeha.

Slavija ima početni udarac i odmah navali, ali Šimoković sigurno hvata. Prvi zgoditak pao je tek u 24 m. po Šalipuru. U 26 m. je Rajlić bio realizator, a u 35 m. Rajlić dobija loptu, proigra se kroz cijelu odbranu, te neodbranljivo tuče u mrežu (3:0). U 35 m. Krstulović lakomisleno zadržava loptu, što Balaž I iskorišćava te daje jedini gol za Žak. (3:1)

U nastavku igre u 15 m. Rajlić daje vrlo lijep gol glavom. (4:1) a poslije toga odmah Djajić povisuje na 5:1. Poslije toga se Žak svim silama brani ali ipak u 32 m. Vidović postizava zadnji zgoditak ove utakmice koja se svršava pred vratima Žaka. (6:1)

I na ovoj utakmici se prikazalo, da se Žak ne zna prilagoditi terenskim prilikama, te iako je igralište bilo pokriveno snijegom, igrali su niskim umjesto poluvisokim loptama, jer su tako igrali rezultat bio sasvim drugi.

Sudio je vrlo dobro g. Živković.

BEOGRAD

Jugoslavija - BASK 1:0 (1:0)

Rezultat ove utakmice nije realan. Jugoslavijin „bask“ BASK bio je bolji kako tehnički tako i taktički, a naročito je nadvisio svoga protivnika požrtvovnom i lijepom skupnom igrom. Najbolji kod Baska su bili braniči Mitrović i Djenadić, a u navali Spasojević i Sarić. Tomašević nije bio dobar dan.

Kod Jugoslavije istakao se jedino Lov-

rić, koji je u stvari i izvojevao ovaj laskavi rezultat. Bio je nenadmašan. Njegovoj sjajnoj odbrani, te snažnom udarcu Drenovca Jugoslavija je došla do dva dragocjena boda.

Igra se završila navalama Jugoslavije koja je pi kraju oštro navaljivala, ali je pouzdana odbrana Baska s uspjehom odbila sve njene napade.

Sudio je g. Podupski dobro.

Gradanski-Bata 2:0 (1:0)

Juče je u Skoplju odigrana gornja utakmica između Bate i Gradanskog, koja se i poslije dosta slabe igre Skopljana završila pobjedom domaćih.

Pred 1200 gledalaca, po lijepom vremenu izašli su na teren momčadi u slijedećim postavama:



Tirnanić

Gradanski: Kriše — Vidović, Nikolić — Radanov, Simonović II, Bogojević, — Ibraimović, Simonović I., Veber, Atanacković, i Čemerkić.

Bata: Popović A. — Nacić, Radonjić — Konrad, Stanković, Todorović — Vujadinović, Milivijević, Skoda, Borović i Shter.

Skopljanska publika je očekivala od domaćih da će poslije pobjede u Subotici, dati jednu lijepu i dopadljivu igru ali su domaći

u ovom pogledu razočarali. Oni su istina pobijedili i to ubjedljivo, ali su pred publiku predveli jednu mlaku, mlitavu i neambicioznu igru, koja je do naročito izražaja došla u drugom poluvremenu. Dobru igru dao je tim domaćih samo prvih 15 minuta.

Bata međutim iako je izgubio igru, pred-



Vujadinović

veo pred Skopljansku publiku lijepu i dopadljivu igru. Igrao je brzo, navala je funkcionisala izvrsno, i gradanski ima da zahvali samo nesreći Batinih igrača u kaznenom prostoru što utakmica nije ispala u korist takao najviše Stanković. Odbrana je bila solidna. U odbroni se najviše istakao golman Popović.

Golove su dali u 22 m Atanacković i u 40 m. drugog poluvremena Čemetić.

Sudio je g. Vasa Stefanović dobro i objektivno.

Na igralištu Karadorda juče će pred oko 100 gledalaca odigrana gornja utakmica koja se završila visokom i zasluženom pobjedom Vojvodine.

Iako je nastupila bez Požege i Velkera, Vojvodina je na blatnjavom terenu predvela lijepu, brzu i kombinatornu igru, kojom je potpuno zbunila i obezglavila protivnika. U njenom timu su sve linije odlično funkcionirale počevši od golmana pa do navale, svi su igrači dali dobru ili barem srednju igru.

Zemun je predveo vrlo nesređenu igru. Njihove se miške navale krsile pred oštrim startovima odbrane Vojvodine.

Pred golom su bili neprecizni i mlaki tako da ni u jednom minutu gol domaćih nije bio u opasnosti.

Početni udarac je imala vojvodina koja je počela da opsjeda gol protivnika što je trajalo sve do kraja prvog poluvremena. Rezultativog su zgoditei Bajazeta u 10 minutu u 15 m. Jiške Nikolića.

Drugo poluvrijeme ne mijenja ništa u terenu. Vojvodina i dalje opsjeda gol Zemunaca. U 12 m. Rogić se probija kroz odbranu Zemuna i daje treći gol. U 17 m. Bajazet posluhuje Šošbergera, koji sa 7 metara pogada mrežu. U 25 m. najzad Bajazet postavlja konačni rezultat na 5:0.

Kod domćih važno je istaći Rogića, Šošbergera, Bosića i Nemeta koji su svojom lijepom i korisnom igrom mnogo doprine visokoj pobjedi domaćih.

Sudio je g. Dokmanović iz Kragujevca objektivno.

TABELA SRPSKE LIGE

1) BSK	13	11	1	1	54:12	23
2) Jugoslavija	13	7	5	1	41:14	19
3) Slavija (S)	13	7	2	4	35:20	18
4) Gradanski (S)	13	7	1	5	24:27	15
5) Vojvodina	13	5	5	3	27:28	15
6) Bata	13	5	4	4	24:28	14
7) Jedinstvo	13	5	2	6	25:31	12
8) BASK	13	1	5	7	14:21	7
9) ŽAK	13	3	0	10	15:45	6
10) Zemun	13	0	3	10	12:45	3

Službeni dio kuglačkog podsavca

ZAPISNIK

Sastavljen na sjednici poslovnog odbora Subotičkog Kuglačkog Podsavca na dan 11. marta 1940 god. u prostorijama gostionice „Zeleno drvo“.

Prisutni su: Sabanov Ivan, Malagur Stevan, Horak Stevan.

Zdrijebanje zaostalih podsavca H. kola i to slijedeće:

dne 11 marta

Lokomotiva—Nacional

13 marta

Lokomotiva—Zanatlija

14 marta

Lokomotiva—Napredak

16 marta

Lokomotiva—Zvezda

18 marta

Lokomotiva—Poštari

20 marta

Lokomotiva—A.K.D.

21 marta

Vojvodina—Lokomotiva

26 marta

Lokomotiva—Napredak

28 marta

Lokomotiva—Slavija

29 marta

Lokomotiva—Pevači

30 marta

Lokomotiva—Oldboy

Predsjednik
Sabanov Ivan